

## 陕西省新闻简讯

### 西安市电子城融侨欣苑的惠淑琴被秘密判刑迫害

2022年2月4日，陕西省西安市电子城融侨欣苑的惠淑琴，在家人不知的情况下被秘密判刑1年半，她自己已经上诉，望西安知情的人再详情补充。

### 咸阳市礼泉县张喜维面临被非法开庭

2021年7月21日晚，陕西省咸阳市礼泉县张喜维被西安市雁塔区公安分局非法关押至今，在没有所谓的确凿的证据下，案件被公安分局提交到检察院，检察院检察官：平静。在没有得到张喜维本人的任何签字的情况下已起诉到法院，法院现定在2022年4月12日开庭。

### 西安市庙后街派出所电话骚扰法轮功学员孙德君的女儿

2022年2月25日，孙德君的女儿被西安庙后街派出所西城坊片警关某电话异地骚扰，问老太太还炼功吗？女儿说妈妈都八十岁了，炼哪，身体挺好的。关某就说让签不炼了的字，孙德君知道是搞清零，说不签，信仰自由。女儿说她不签。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 西安金荣女士被劫持入狱 上诉状无影无踪

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二零年四月二十一日，陕西省西安市法轮功学员金荣女士被绑架，十二月二日被西安市灞桥区法院非法判刑六年，二零二二年二月二十二日被劫持到陕西省女子监狱。

这是金荣第二次遭中共法院非法判刑，她曾于二零一四年九月被非法判刑四年。走出冤狱才两年，又遭绑架。

金荣被非法判刑后，家属见不到她，想知道她是否上诉，只好不断地向一审律师、灞桥法院、中院询问。亲人询问灞桥区法院，法官段文文的书记员贺涛不告诉家属，她说只告诉律师。家属又问律师，律师说他也不知。家属又问中院法官和书记员，他们还是不告诉。律师又问中院骆姓法官（029-87658229），骆姓法官说他手中没有这个案件，并说很奇怪，为什么

给他打电话？律师又给内勤打电话，内勤还是给他骆姓法官的电话，但不告诉有没有这个案件。过了一阵，律师再给内勤打电话，内勤说如果骆法官说没有这个案件，就是没这个案件。

那么金荣到底上诉没有？一月三十一日除夕，家属接到了临潼区看守所狱警电话，狱警告诉家属金荣已经上诉，希望家人能给她请一位律师。正当律师坐火车正赶往看守所的路上时，就接到金荣所谓的“入监通知书”。

那么现在金荣的上诉状到底在哪个法官手中？作为执法人员为什么不告知家属和律师是否上诉？

（金荣女士遭迫害更多详情请见《曾遭四年冤狱 西安金荣女士又被枉判六年》）◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。



迫害法轮功 法网难逃

因上一年的经营业绩不错，全年超额完成既定目标的30%，老板对我们这个团队很认可，拿出100万作为对整个团队的奖励，并授权我来分配这笔奖金。

记得加入这家公司之前，通过亲自调研以及和老板交谈，了解到整个公司基本上处于破产边缘，空置资产达90%，公司没有核心竞争力，更缺乏核心团队，员工对工作都是一种漫不经心的态度，公司上下充斥着权术和利益之争，所以老板很难知道真实的信息，公司效益可想而知。当时老板希望我的加入能改变目前被动的局面，帮公司组建一支优秀的团队，更希望这个团队能给公司带来创收，进入一种良性循环，让公司在该地区能有一席之地。

很多认识的同行在面试这个岗位时都知难而退，用他们的话讲，这个项目成立已经有近十年了，兜兜转转，一直没经营成功，别在这把自己的职业生涯给砸了。

在社会中，我是一名职业经理人，同时更是一位修行者——大法弟子。大法师父一直告诉我们，要与人为善，处处为对方着想，修成一个为他的生命。既然老板如此信任我，或许这也是人生中的一段善缘，于是，我欣然接受了老板的邀请，应聘了公司副总经理一职。

这是我第一次在一个几近倒闭的公司，从无到有帮公司组建团队和制定未来发展规划。在新的工作岗位，我尽量用法“真、善、忍”法理来要求自己。面对员工的戒备心、各种不配合和看笑话的态度，我也不放在心上，不去和他们计较。本着从公司角度出发，对项目从新定位，找准市场切入点，制定出一套切实可行的经营规划方案。当我跟老板阐述完项目的经营理念 and 收入盈亏平衡后，得到老板的认可和大力支持，愿意拿出将近1500万对项目进行升级改造。

按当时的市场规律，一个新项目能在12~18个月之内达到75%的经营就算是成功开业。更何况我们这是一个烂尾了近十年的改

## 发放年终奖



造项目，难度更大、更艰巨。整体方案有了，接下来，我按照方案进行了人员配置，改进并完善了组织架构，制定了各项行之有效的工作流程和规章制度，尽量做到人在其职、尽其责。

按照项目整体进度，分阶段招聘员工，为公司做到开源节流。前后不到十一个月的时间，整个团队组建完成，同时项目也以焕然一新的面貌100%投入市场运营，可以说在当地创造了一个不小的奇迹。而且整个团队通过一年不到的磨合，为公司带来巨大的创收——130%完成既定任务！所以老板很开心，拿出100万来嘉奖团队。

依据当时的市场行情和相关制度，作为公司高管，同时又是项目第一负责人，在项目奖金分配比例上，我完全可以参照市场既有指数，给自己占比18-20%。可我并没有这样做。因为我知道这个项目并非我一人的功劳。团队中，我的助理在这个项目中也起到了很大的作用，正因为他出色的谈判技巧和兢兢业业的工作态度，使得很多合同能顺利完成签订并促使整个项目提前一个月投入运行，可以说功不可没，我不能简单的依照岗位职责来忽视他的超额付出。

如果按照职级来评定的话，他的奖金比例不会超过7%。但是既然老板给了我分配奖金的权利，在不影响其他员工的奖金占比的情况下，那我可以将自己的一部份奖金让给他。于是，我把他的比例上调到12%，我的比例下调到13%。

虽然少了几万元，可我并没有觉的有多大的损失，反而感到很轻松。

当我把整体奖金方案呈现给老板时，对于助理的奖金，我也如实跟老板汇报了他工作的尽职尽责，包括他的个人能力突出的部份，我都讲了出来。汇报完毕，我跟老板说：“某某虽然职级上面达不到这个比例，但是我认为他的工作能力和这一年的努力付出，为公司创造的价值，这些都是他的业绩，凭着这些出色的表现，他可以达到这个分配标准，还恳请公司能予以批准。”

老板听后，他没想到我会主动为员工申请提高奖金占比，很感动我的这一举动，也很认同我的提议，他很快完成签批，并安排财务及时发放奖金。事后，助理对我也很感谢。

是大法改变了我的人心，也改变了我的人生。同化真、善、忍后，使我从一个在物欲横流、唯利是图的人世中随波逐流的人，成了一个开心乐观，先他后我的大法弟子。 湖北大法弟子 净明 ◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇